Personenbezogenene Daten der Mitglieder des TC Grafing werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses im Verein, sowie im Rahmen der Teilnahme 
am Spielbetrieb des Landesfachverbandes  ( Bayerischer Tennis-Verband  e.V.  (BTV), Bayerischen Landes-Sportverbandes  e.V (BLSV) und TC Topspin e.V. verarbeitet. 
Unter dem Dach des TC Topspin e.V. sind alle an den Medenspielen des BTV teilnehmenden Tennisspieler/innen der Vereine TC Grafing und TC Grafing vereint. Der TC Topspin wurde gegründet, um möglichst vielen Mannschaften in allen Altersgruppen die Teilnahme am Spielbetrieb zu ermöglichen. 

Folgende personenbezogene Daten werden verarbeitet:
Diese sind: 
· Name, ggf. Titel 
· Anschrift, 
· Geburtstag
· Postalische Adresse 
· Telefonnummer
· Email-Adresse
· Bankverbindung
· Eintrittsdatum

Es handelt sich hierbei um Daten, welche Ihr uns auf dem Mitgliedsbeitritt angegeben habt. 
Wir weisen darauf hin, dass die Daten, die wir von Euch erheben, elektronisch gespeichert werden. 

Zu folgenden Zwecken verarbeiten wir Euer personenbezogenen Daten:
Mitgliedschaft
Beitragsverwaltung, Beitragseinzug, Mitgliedsausweis, Spendenquittung, usw.
Spenden
Beitragseinzug, Beitragshistorie, Spendenquittung, Informationsbereitstellung, usw.
Trainingsanmeldeformular
um die Teilnahme an einem Training zu koordinieren und abrechnen zu können

Feriencamp-Anmeldeformular
um die Teilnahme an einem Feriencamp zu koordinieren und abrechnen zu können
Training- und Feriencamp-Teilnehmer
Rechnungserstellung, Teilnahmebescheinigung, Terminerinnerung, usw.

Kundenbeziehungen
um die Pflichten aus dem Kundenvertrag erfüllen zu können, z.B. Teilnahme an Feriencamps oder Training ohne Mitgliedschaft, usw.

Als Mitglied des Bayrischen Tennisverbandes werden die persönlichen Daten (Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefon-/Faxnummer oder vergleichbare Daten) sowie Spielerdaten (ID-Nummer, Punktspiel-/Turnierergebnisse, Lehrgangsteilnahmen/-ergebnisse, Fotos)  erhoben, verarbeitet und veröffentlicht.
Der TC Grafing veröffentlicht ggf. Spielerdaten sowie Punktspiel-/Turnierergebnisse und Fotos im Internet und in der Presse. 

E-Mail Korrespondenz: Hier gilt zu beachten, dass diese ausschließlich über eine SSL Verschlüsselung erfolgt. Bitte stellen Sie bei Ihrem E-Mail-Programm sicher, dass das SSL Zertifikat aktiv ist.

Den Mitgliedern des TC Grafing ist bekannt, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes die im Internet oder in der Presse veröffentlichen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.    

Die Einwilligung zum Datenschutz gilt über die Beendigung der Clubmitgliedschaft hinaus, endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen oder durch persönlichen Widerruf, der jederzeit möglich ist.

Weitere Fragen beantworten wir gerne.
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